
όλη η Πελοπόννησος
μια έκθεση

10-14 Απριλίου 2024
ΒΙ.ΠΕ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ, Κτίριο ΓΕΑ ΑΕ

Ώρες Λειτουργίας: Καθημερινές
16:00- 21:00 / Σαββατοκύριακο 10:00- 21:00

www.peloponnisosexpo.gr 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Since 1836

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

60x20 logo kai 1,5bleed.pdf   1   27/9/2023   2:18:12 μμ



Κυρίες και κύριοι,

Η έκθεση ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO αποτελεί πλέον 
σταθμό για την Πελοπόννησο. Η συνεργασία των 
επτά τοπικών επιμελητηρίων και η πλούσια παρουσία 
των εκθετών, σε συνδυασμό με την πληθώρα 
παράλληλων δράσεων στα πλαίσια της έκθεσης, 
αποτελεί εχέγγυο επιτυχίας. Βασικό συστατικό 
όμως είναι η συμμετοχή όλων σας. Με αυτή, θα 
καταφέρουμε να αναδείξουμε την δυναμική του 
αγροδιατροφικού κλάδου.

Γιατί αυτός δε μένει στις ιστορικές καταβολές 
του, αλλά επενδύει στις προοπτικές του και 
αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του αναπτυξιακού 
προγράμματος της χώρας. Θέλουμε λοιπόν 
να αναδείξουμε τη δυναμική του και όλες τις 
πτυχές του. Γιατί σε όλα τα στάδια της αλυσίδας 
παραγωγής, η χώρα μας διαθέτει εξαιρετικά 
προϊόντα. Η τόνωση του επιχειρείν και της 
εξωστρέφειας, στόχοι που έχουμε θέσει από την 
πρώτη μέρα ηγεσίας του Υπουργείου, αποτελούν 
βασικά ζητούμενα, καθώς μπορούν να δώσουν 

στον πρωτογενή τομέα την ώθηση που χρειάζεται, 
ώστε να καταστεί βασικός πυλώνας ανάπτυξης 
της Ελλάδας. Και από το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων κάνουμε ό,τι περνάει από 
το χέρι μας για να το καταφέρουμε αυτό.

Οι προκλήσεις είναι σίγουρα πολλές, όμως 
γνωρίζουμε τι αξίζει ο πρωτογενής μας τομέας. 
Θέλουμε να καταστεί ανταγωνιστικός και βιώσιμος 
και να λάβει την αναγνώριση που του αξίζει. Και 
εκθέσεις όπως η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO, που 
βοηθούν στη διασύνδεση πρωτογενούς τομέα, 
επιχειρηματικότητας και τουρισμού, αποτελούν 
πρώτης τάξεως ευκαιρία για την προώθηση αυτού 
του τρίπτυχου επιτυχίας.

Εύχομαι λοιπόν καλή επιτυχία στην 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO. Είθε η φετινή, ένατη 
έκθεση να είναι η καλύτερη, μέχρι φυσικά την 
επόμενη!

Λευτέρης Αυγενάκης
Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
& ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Σας καλωσορίζουμε στην Έκθεση «Πελοπόννησος 
Expo 2024»,
Μία από τις σημαντικότερες περιφερειακές εκθέσεις 
που επανέρχεται δυναμικά από 10 έως 14 Απριλίου 
2024 στην Τρίπολη.  Έναν θεσμό που δημιουργήθηκε 
για να στηρίξει και να αναδείξει τις δυνάμεις της 
υγιούς επιχειρηματικότητας και να λειτουργήσει ως 
εκφραστής του Πελοποννησιακού επιχειρείν. 
Τα συνεχώς αυξανόμενα μεγέθη, ποιοτικά 
και ποσοτικά αυτής της μεγάλης γιορτής της 
επιχειρηματικότητας, καταδεικνύουν τη δυναμική 
και την καθοριστική συμβολή της, στην ενίσχυση 
και αναζωογόνηση της τοπικής οικονομίας και 
στην προβολή του επιχειρηματικού προφίλ της 
Πελοποννήσου τόσο στην Ελλάδα, όσο και στο 
εξωτερικό. 
Εκφράζοντας την ενότητα του επιχειρηματικού 
κόσμου και τα επτά Επιμελητήρια της Πελοποννήσου, 
συνεχίζουμε να κοιτάμε ψηλά. Συνεχίζουμε να 
τολμάμε, να καινοτομούμε και να εξελισσόμαστε. 
Φέτος η  «Πελοπόννησος Expo»  στοχεύει να 
αναδείξει και να προβάλλει την βεβαιωμένη 
δυναμική ανάκαμψης της τοπικής μας οικονομίας. 
Μία ανάκαμψη η οποία στηρίζεται σε πληθώρα 
διαθέσιμων χρηματοδοτικών προγραμμάτων, 
με κορυφαίο αυτό της Δίκαιης Αναπτυξιακής 
Μετάβασης, όπου η ενεργής συμμετοχή του 
Επιμελητηρίου Αρκαδίας είναι ιδιαίτερα κρίσιμη 

για την αποτελεσματική του αξιοποίηση από τον 
επιχειρηματικό κόσμο. Αντιλαμβανόμενοι την 
πραγματική επιχειρηματική ανάγκη αναλάβαμε 
πρωτοβουλίες και αναπτύξαμε συνεργασίες, 
ώστε οι πρωτοφανείς του πόροι να μπορούν 
να αξιοποιηθούν άμεσα και να δημιουργηθούν 
συνθήκες μετασχηματισμού και ανάπτυξης της 
τοπικής μας οικονομίας. Σε αυτή την προσπάθειά 
μας ενώνουμε τις δυνάμεις μας με την Περιφέρεια 
Πελοποννήσου και τους Δήμους ώστε να αυξήσουμε 
την προστιθέμενη αξία των πρωτοβουλιών αυτών 
και να βελτιώσουμε το επενδυτικό και επιχειρηματικό 
προφίλ της Αρκαδίας. 
Αγαπητοί επιχειρηματίες,
Σας θεωρούμε τους βασικούς συμμετόχους της 
προσπάθειάς μας για την προβολή και προώθηση 
της Πελοποννησιακής επιχειρηματικότητας στην 
έκθεση «Πελοπόννησος Expo 2024» και σας 
καλούμε να ενισχύσετε αυτή την προσπάθεια. 
Η διοίκηση, τα μέλη και το προσωπικό του 
Επιμελητηρίου Αρκαδίας θα δώσουν τον καλύτερο 
εαυτό τους ώστε η έκθεση αυτή να ανταποκριθεί 
στις προσδοκίες όλων. 

Γιάννης Τρουπής
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Αρκαδίας 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΡΚΑΔΙΑΣ



Αγαπητοί εκθέτες, Αγαπητοί επισκέπτες,
Φίλες καi Φίλοι,
Η Έκθεση «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2024» 
συνδιοργανώνεται από τα 7 Επιμελητήρια της 
Πελοποννήσου στην Τρίπολη 10-14 Απριλίου 2024. 
Μια διοργάνωση που φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα 
πολύτιμο εργαλείο στήριξης και προβολής όλων των 
επιχειρήσεων της Πελοποννήσου, που επιδιώκουν 
να εξελιχθούν σε επίπεδο τεχνογνωσίας, καινοτομίας 
και εξωστρέφειας.
Η «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2024», στοχεύει στην 
ενίσχυση και αναζωογόνηση της περιφερειακής 
μας οικονομίας, αναδεικνύοντας όχι μόνο το 
επιχειρηματικό προφίλ της Πελοποννήσου αλλά και 
τα τουριστικά πλεονεκτήματα, την πολιτιστική και 
ιστορική κληρονομιά, το γαστρονομικό πλούτο με την 

προβολή των φημισμένων τοπικών προϊόντων της.
Το Επιμελητήριο Μεσσηνίας συνεχίζει να στηρίζει 
δραστηριότητες και γεγονότα που αναβαθμίζουν και 
προβάλλουν την Πελοπόννησο 
• ενισχύοντας την τοπική οικονομία,
• αναδεικνύοντας τον πλούτο των ελληνικών 
προϊόντων
• και αποτελώντας κινητήριο μοχλό για την 
εξωστρέφεια των επιχειρήσεων.
Ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη διοργάνωση και 
παραγωγικές συμφωνίες για τους εκθέτες και τους 
επισκέπτες.  
 

Εξωστρέφεια και συνεργασία
Με σεβασμό στην Παράδοση, με άντληση 
διδαγμάτων, πείρας και σοφίας από το Παρελθόν. 
Αλλά και με βλέμμα στραμμένο στο Μέλλον, 
στο απαιτητικό Αύριο, που θέλει και επιβάλλει 
προσαρμογές, καινοτομίες, όραμα.
Με αυτή τη φιλοσοφία, με τέτοια λογική και με 
αυτόν τον γνώμονα, λειτουργεί και πορεύεται ο 
Δήμος Τρίπολης – πιστεύουμε ανέκαθεν, σίγουρα την 
τελευταία πενταετία. Το διακηρύσσει και το ορίζει 
ακόμη και το όνομα της παράταξης μας: «ΤΡΙΠΟΛΗ 
αύριο».
Η εξωστρέφεια, λοιπόν, είναι βασικό χαρακτηριστικό 
της παρούσας Δημοτικής Αρχής- βλέπουμε, 
παρατηρούμε, επιλέγουμε, παίρνουμε. Αγκαλιάζουμε 
ό,τι καλό η επιστήμη προτείνει, δεχόμαστε το 
ρηξικέλευθο που η τεχνολογία και η πρόοδος 
προσφέρουν. Συμπορευόμαστε με το σήμερα, 
αριστοποιούμε το παρόν και θεμελιώνουμε ένα 
δημιουργικό αύριο για τον τόπο μας, για την 
κοινωνία μας. Αυτό τουλάχιστον θέλουμε, αυτό 
προσπαθούμε.

Και ταυτόχρονα και παράλληλα συνεργία. 
Συνεργασία και συνένωση δυνάμεων με όποιον 
φορέα, με όποια δομή, με όποια δύναμη συμβάλλει 
στους στόχους και στο όραμά μας. Στηρίζουμε 
και βοηθούμε, συγκεκριμένα, όποια προσπάθεια 
αποσκοπεί στην προβολή τοπικών προϊόντων, 
σημαντικών ιστορικών ή παραδοσιακών και, πάντως, 
ξεχωριστών στοιχείων του τόπου μας – κάθε 
ιδέα και κίνηση που αποβλέπει στην προσέκλυση 
επενδύσεων, στην εγκατάσταση ή ανάπτυξη 
επιχειρήσεων, στο να καταστεί η Τρίπολη και 
ευρύτερα ο δήμος μας προορισμός – για Έλληνες και 
ξένους.
Αυτό το νόημα έχει η βοήθεια μας στη διοργάνωση 
Εκθέσεων στην περιοχή μας, αυτόν τον σκοπό 
υπηρετεί η συμμετοχή μας, η έκθυμη συνδρομή 
μας και η παρουσία δικού μας Περιπτέρου στην 
«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO», για την επιτυχία της 
οποίας (συν-)  εργαστήκαμε και είμαστε βέβαιοι.

Πελοπόννησος Expo
Χαιρετισμός Δημήτρη Πτωχού

Η «Πελοπόννησος Εxpo», εδώ και οκτώ χρόνια, 
αποτελεί σταθερό σημείο αναφοράς του επιχειρείν, 
καταγράφοντας μία εξελικτική πορεία με κύριο 
γνώμονα την εξωστρέφεια, την καινοτομία, 
την αειφορία και την παραγωγικότητα. Με 
ισχυρές βάσεις έχει εδραιωθεί στον εκθεσιακό 
χάρτη ολόκληρης της χώρας και αποτελεί την 
σημαντικότερη έκθεση της Πελοποννήσου, 
συγκεντρώνοντας μεγάλο αριθμό εκθετών και 
επισκεπτών από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Με απλά λόγια, η ανάπτυξη της Πελοποννήσου 
βρίσκεται στο επίκεντρο. Η «Πελοπόννησος Expo» 
είναι ένα σημαντικό εργαλείο στην ολιστική 
προσπάθεια μας για να κάνουμε την Πελοπόννησο 
πρωταγωνίστρια ξανά. Με ριζωμένη την πεποίθηση, 
ότι μόνο μέσα από συνεργασίες και συνέργειες 
μπορούμε να διαδραματίσουμε σπουδαίο ρόλο 

στην αναπτυξιακή διαδικασία του τόπου μας, η 
Περιφέρεια Πελοποννήσου βρίσκεται πάντα δίπλα 
στους παραγωγικούς φορείς και στηρίζει όλους τους 
τομείς της τοπικής οικονομίας.

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με όλους τους φορείς 
της Πελοποννήσου, για ένα νέο βιώσιμο αναπτυξιακό 
μοντέλο με άξονες τα συγκριτικά της πλεονεκτήματα 
όπως ο πρωτογενής τομέας, ο τουρισμός και φυσικά 
το τεράστιο πολιτιστικό απόθεμα με στόχευση στην 
προσέλκυση νέων επενδύσεων καθώς και στην 
ενίσχυση των υφιστάμενων.

Η ανάπτυξη της Πελοποννήσου είναι για όλους μας 
βασική προτεραιότητα, με όρους βιωσιμότητας, 
δικαιοσύνης και ίσων ευκαιριών. Ανάπτυξη με 
προστιθέμενη αξία και ουσιαστικό όφελος για όλους. 
Με συγκεκριμένο σχέδιο, όραμα και συνεργασίες, η 
Πελοπόννησος μπορεί να γίνει ένας τόπος όπου θα 
κάνουμε τα όνειρά μας πραγματικότητα.

Κώστας Τζιούμης
Δήμαρχος Τρίπολης

Βαγγέλης Ξυγκώρος
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Μεσσηνίας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠEΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ



Η έκθεση ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ EXPO 2024 αποτελεί 
την πολύ καλή και εξαιρετικά επιτυχή συνέχεια των 
εκθέσεων με αυτό τον τίτλο.
Η καινοτομία της είναι πως στοχεύει στην 
Περιφερειακή διάσταση του Εκθεσιακού θεσμού και 
την ανάδειξη των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων 
και πρωτοβουλιών των περιοχών μας. Για τον λόγο 
αυτό, έχει εδραιωθεί ως πλουραλιστική διοργάνωση 
και αποτελεί πλέον σημαντικό σταθμό  για την 
προβολή και προώθηση της τοπικής παραγωγής που 
χρειάζεται ενίσχυση, θαλπωρή και προστασία.
Η στήριξη  του συνόλου των Επιμελητηρίων της 
Πελοποννήσου στον θεσμό αποτελεί μια σημαντική 
παρακαταθήκη, θέτοντας τα θεμέλια για μια 
συνεχή ανοδική πορεία προβάλλοντας κυρίως 
τις νέες επιχειρήσεις, την καινοτομία αλλά και 

την εξωστρέφεια. Και βέβαια πολύ σημαντικό και 
ελπιδοφόρο είναι η στήριξη στην έκθεση τόσων 
σπουδαίων και σημαντικών φορέων.
Το Επιμελητήριο Αχαΐας από την πρώτη στιγμή 
που διαμορφώθηκε σαν ιδέα η διοργάνωση της 
έκθεσης, στηρίζει τον θεσμό προβάλλοντας την 
Πελοποννησιακή διάσταση της παραγωγής και 
επιχειρηματικότητας.
Στα πλαίσια αυτά, χαιρετίζουμε την διοργάνωση,  
είμαστε βέβαιοι για την επιτυχία της και θα 
συνεισφέρουμε  σε απόλυτο βαθμό για αυτήν.

Η φετινή έκδοσης της «Πελοπόννησος EXPO», 
της σημαντικότερης έκθεσης της Πελοποννήσου, 
συνεχίζει να υπηρετεί σταθερά τον εθνικό στόχο της 
ενίσχυσης της εξωστρέφειας και της καινοτομίας του 
ελληνικού «επιχειρείν».
Το πλούσιο πρόγραμμα δράσεων και ο μεγάλος, για 
ακόμα μια χρονιά, όγκος συμμετοχών, αποτελούν 
μια πρώτης τάξεως ευκαιρία, τόσο για τους φορείς 
χάραξης πολιτικής, όσο και για τους επιχειρηματίες 
του τόπου μας,  να γνωρίσουν τις νέες τάσεις και να 
διερευνήσουν τις κατάλληλες πρωτοβουλίες που θα 
διαμορφώσουν  το μέλλον της επιχειρηματικότητας 
στην Πελοπόννησο.
Η καλλιέργεια, άλλωστε, συνεργατικού πνεύματος 
και η ανταλλαγή ιδεών και εμπειριών μεταξύ των 
επιχειρήσεων της Πελοποννήσου, ακόμα κι αν αυτές 
προέρχονται από διαφορετικούς παραγωγικούς 

κλάδους της οικονομίας, μπορούν να θέσουν 
ισχυρά θεμέλια για ένα περισσότερο βιώσιμο και 
αποδοτικότερο επιχειρηματικό περιβάλλον. 
Το Επιμελητήριο Ηλείας, χαιρετίζει την 
«Πελοπόννησος EXPO», ως μια εμπνευσμένη και 
απολύτως επιτυχημένη πρωτοβουλία-θεσμό, που 
υπηρετεί με σαφήνεια, αποτελεσματικότητα και 
αποδοτικότητα το τρίπτυχο «Τουρισμός – Καινοτομία 
– Αγροδιατροφή», πάνω στο οποίο οφείλουμε να 
οικοδομήσουμε την προσπάθεια προβολής των 
υψηλής ποιοτικής στάθμης Ηλειακών προϊόντων 
και της περαιτέρω ανάδειξης της Ηλείας ως ενός 
ελκυστικού προορισμού με ισχυρή ταυτότητα.

Πλάτωνας Μαρλαφέκας
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αχαΐας

Κωνσταντίνος Νικολούτσος 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηλείας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΧΑΪΑΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ

Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω την έκθεση 
«Πελοπόννησος ΕΧΡΟ» που επιστρέφει για μια 
ακόμα χρονιά,  για να συμβάλλει στην ενίσχυση της 
εξωστρέφειας της τοπικής παραγωγικής οικονομίας.
 
Τα Επιμελητήρια της Πελοποννήσου όλα αυτά τα 
χρόνια έχουν καλλιεργήσει μια ισχυρή συνεργασία, 
που έχει αναγάγει την «Πελοπόννησος ΕΧΡΟ» σε ένα 
πολύ σημαντικό οικονομικό, κοινωνικό και πολιτιστικό 
γεγονός για την Περιφέρεια Πελοποννήσου.
 
Η μεγάλη επιτυχία που σημείωσαν οι προηγούμενες 
εκθέσεις κατέστησαν φανερή την αναγκαιότητα και 
τη σημαντική οικονομική προσφορά της έκθεσης 
στην τοπική κοινωνία και στις επιχειρήσεις. Θα ήθελα 
να ενθαρρύνω τις επιχειρήσεις να συμμετάσχουν 
στην «Πελοπόννησο ΕΧΡΟ» 2024, για να ενισχύσουν 

την εξωστρέφεια τους και να βρουν νέους δρόμους 
δικτύωσης.
 
Το Επιμελητήριο Κορινθίας θα συνεχίζει να 
δημιουργεί τις προδιαγραφές για περισσότερες 
επιχειρηματικές ευκαιρίες για τους επαγγελματίες 
– μέλη του διοργανώνοντας κλαδικές εκθέσεις, 
ενημερωτικές ημερίδες, επιμορφωτικά σεμινάρια, 
οργανώνοντας επιχειρηματικές αποστολές σε 
εκθέσεις της Ελλάδας και του εξωτερικού, 
ενημερώνοντας και συμμετέχοντας σε Ευρωπαϊκά 
προγράμματα με γνώμονα πάντα την ανάπτυξη και 
την ευημερία του τόπου μας.

Παναγιώτης Λουζιώτης
Πρόεδρος επιμελητήριου Κορίνθιας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ



Η «Πελοπόννησος Expo», δημιούργημα των 7 
Επιμελητηρίων της Πελοποννήσου, με πρώτη 
διοργάνωση το 2016, ανοίγει και πάλι τις πύλες της 
στο κέντρο της Πελοποννήσου, την Τρίπολη στις 10-
14 Απριλίου 2024!

Πιστεύοντας στην αξία της εξωστρέφειας και 
της συνεργασίας, αλλά και στις δυνατότητες 
των επιχειρήσεων - μελών μας, χαιρετίζουμε την 
«Πελοπόννησος Expo 2024», μια πρωτοβουλία που 
θα προβάλει και θα προωθήσει τον πλούτο της 
Πελοποννησιακής γης. 
Με την εμπειρία των προηγούμενων διοργανώσεων 
ευελπιστούμε στην ποιοτική και ποσοτική δυναμική 
της νέας διοργάνωσης και στην καθοριστική 
συμβολή της στην ενίσχυση και αναζωογόνηση 
της τοπικής οικονομίας. Παράλληλα, η Έκθεση θα 
συμβάλλει στην προβολή τόσο του επιχειρηματικού 
προφίλ του τόπου μας, όσο και των συγκριτικών 
του πλεονεκτημάτων: πρωτογενής παραγωγή 
και μεταποίηση συνδεδεμένα με τον τουρισμό, 
την ιστορική και πολιτιστική μας κληρονομιά, το 
γαστρονομικό της  πλούτο που αποτελεί τη βάση της 
υγιεινής μεσογειακής διατροφής και του ευ ζην και 
τις υπηρεσίες.
Το παραγωγικό προϊόν της Πελοποννήσου 
αποτελεί ζωτικό τομέα για την ελληνική οικονομία, 

συμβάλλοντας στην απασχόληση και την ανάπτυξη. 
Οι επιχειρήσεις μας, αντιμετωπίζοντας τις σημαντικές 
προκλήσεις των αλλεπάλληλων κρίσεων από το 
2010, πρέπει να αξιοποιήσουν κάθε ευκαιρία για 
προβολή, προώθηση-εξωστρέφεια και πιστεύουμε 
πως η «Πελοπόννησος Expo 2024» θα αποτελέσει 
ένα κορυφαίο γεγονός δίνοντας την ευκαιρία 
για νέες συνεργασίες μεταξύ μικρότερων και 
μεγαλύτερων επιχειρήσεων.  

Προσδοκώντας η διοργάνωση να αποτελέσει σημείο 
αναφοράς και τόπο εποικοδομητικής συνάντησης, 
καλούμε επιχειρήσεις και επισκέπτες να συμμετέχουν 
στην έκθεση. 

Η καρδιά της Πελοποννήσου χτυπά στην Τρίπολη 
από τις 10 έως τις 14 Απριλίου 2024, στην Έκθεση 
«Πελοπόννησος Expo 2024»! Καλή Επιτυχία σε όλες 
τις δράσεις της Έκθεσης κι ας γίνει το κορυφαίο 
οικονομικό – κοινωνικό γεγονός του επιχειρηματικού 
κόσμου της Πελοποννήσου! 

Η διοργάνωση εκθεσιακών δραστηριοτήτων 
αποτελεί αναμφίβολα μια από τις σημαντικότερες 
δράσεις που αναλαμβάνουν και υλοποιούν 
τα Επιμελητήρια με σκοπό την αύξηση της 
εξωστρέφειας και της  ανταγωνιστικότητας των 
επιχειρήσεων μελών τους, εισφέροντας στην 
ανάπτυξη της περιφερειακής και εθνικής οικονομίας.
Έχοντας πολυετή δραστηριότητα και εμπειρία 
στον εν λόγω θεσμό χαιρετίζουμε, στηρίζουμε και 
ενθαρρύνουμε κάθε διοργάνωση η οποία στοχεύει 
με σύγχρονες τεχνικές και άριστη οργάνωση στην 
αποτελεσματική προβολή του επιχειρηματικού 
πλούτου της Πελοποννήσου.  
Πολύ περισσότερο την ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 
που είναι αποτέλεσμα διεργασιών και συνεργιών 
των Επιμελητηρίων όλης της Πελοποννήσου και την 
οποία στηρίζουμε με όλες τις δυνάμεις μας από τη 
πρώτη διοργάνωση!
Πιστεύοντας ακράδαντα στην αξία της εξωστρέφειας 
και της συνεργασίας αλλά και στις δυνατότητες των 
επιχειρήσεων  της Πελοποννήσου,  οργανώσαμε την 
«Πελοπόννησος Expo 2022», θέλοντας να φέρουμε 
πιο κοντά την «επόμενη μέρα» στον επιχειρηματικό 

κόσμο. Το αποτέλεσμα ήταν  ιδιαίτερα αισιόδοξο 
λόγω  της πολυάριθμης συμμετοχής, της υψηλής 
επισκεψιμότητας και του υψηλού ενδιαφέροντος των 
επιχειρήσεων της Πελοποννήσου για τις εκθεσιακές 
δράσεις, καταδεικνύοντας την εμπιστοσύνη των 
επιχειρηματιών προς τον Επιμελητηριακό θεσμό.
Ευχόμαστε η «Πελοπόννησος Expo 2024» που θα 
πραγματοποιηθεί στην φιλόξενη Αρκαδική γη, να 
ικανοποιήσει τις προσδοκίες όλων των συντελεστών 
και των συμμετεχόντων  επιχειρήσεων, αποτελώντας 
την ιδανική ευκαιρία για τους εκθέτες και τους 
επισκέπτες να εμβαθύνουν στην ξεχωριστή και 
ακμαία επιχειρηματικότητα της Πελοποννήσου 
επιτυγχάνοντας αμοιβαία οφέλη!
Καλούμε λοιπόν, όλες τις επιχειρήσεις και τους 
κατοίκους της Πελοποννήσου να αγκαλιάσουν 
αυτή την προσπάθεια και να επισκεφτούν την 
«Πελοπόννησος Expo 2024»!

Δαμούλος Φώτιος
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Αργολίδας

Ιωάννης Παναρίτης
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Λακωνίας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ



Τα Επιμελητήρια Αργολίδας, Αρκαδίας, Αχαΐας, Ηλείας, 
Κορινθίας, Λακωνίας και Μεσσηνίας συντάσσουν και πάλι 
τις δυνάμεις τους προς όφελος των επιχειρήσεων και της 

ανάπτυξης της Πελοποννήσου.

Η Πελοπόννησος Expo, έχει κερδίσει πλέον τη θέση της ως 
μια από τις σημαντικότερες εκθέσεις στην Ελλάδα! 

Μια πολλά υποσχόμενη διοργάνωση αναμένεται να 
πραγματοποιηθεί με στόχο να προβάλει την καινοτομία, 

την παραγωγικότητα, την εξωστρέφεια και φυσικά τις 
δράσεις των επιχειρήσεων.

Στην Πελοπόννησο Expo ο επισκέπτης θα έχει τη 
δυνατότητα να γευτεί την Πελοποννησιακή κουζίνα μέσα 
από εκδηλώσεις μαγειρικής που θα πραγματοποιηθούν 
στην ειδική κατασκευή «Παραδοσιακό Παντοπωλείο» το 

οποίο θα θυμίζει γειτονιά της Πελοποννήσου. 

Με επίκεντρο την ανάπτυξη των κλάδων θα 
πραγματοποιηθούν ημερίδες με σύγχρονη θεματολογία 

που αφορά τους επισκέπτες της έκθεσης. 

Η θεματολογία της Έκθεσης εμπλουτίζεται επίσης, με 
ειδικά αφιερώματα & εκδηλώσεις στον Τουρισμό τον 

Αγροτουρισμό και τον Αγροδιατροφικό τομέα. 

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην Πελοπόννησος 
Expo για να έρθετε σε επαφή με άλλους επαγγελματίες 
του κλάδου σας, να προβάλλετε την επιχείρησή σας στο 
κοινό της Πελοποννήσου και όχι μόνο, να διευρύνετε το 
πελατολόγιό σας και φυσικά να δώσετε το παρόν σε μια 

από τις σημαντικότερες εκθέσεις της Ελλάδας.



Ο χαρακτήρας της έκθεσης

ΕΙΔΙΚΑ ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗ ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Οι Εκδηλώσεις

19:00
Εγκαίνια

Εκδήλωση 
αφιερωμένη 
στο Τουρισμό

 Εκδήλωση για τον 
πρωτογενή & τον 
αγροδιατροφικό 

τομέα

Συναντήσεις b2b και καθημερινά Εκδηλώσεις Γευσιγνωσίας 

Απονομή 
Διπλωμάτων 

Συμμετοχής σε Εκθέτες 
& Τελετή Λήξης

Παρουσιάσεις
καινοτόμων
πρϊόντων &
υπηρεσιών

11
04/2024

12
04/2024

13
04/2024

14
04/202404/2024

10

Εμπορική 
Ανάπτυξη της 

Πελοποννήσου

Προβολή της 
Παραγωγικότητας 

& Δράσης της 
Πελοποννήσου

1 4

2 5

3 6

Εσωτερικός 
Επαγγελματικός 

Τουρισμός

Προσέλκυση 
τουριστών

από το εξωτερικό

Προσέλκυση 
αγοραστών

Ανάδειξη 
των οφελών

συνεργασίας με 
Πελοποννησιακές 

επιχειρήσεις



Προβολή της Έκθεσης 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO

10

06

07

08

09

Outdoor προβολή 
της έκθεσης

 Live Συνδέσεις

Τηλεφωνική 
ενηµέρωση

Αποστολή
∆ελτίων Τύπου

Μεγάλοι Χορηγοί
Επικοινωνίας

01

02

03

04

05

Τοπικά & Πανελλαδικά 
Μέσα

 Εκτύπωση &
 αποστολή φυλλαδίου

 Social Media

Web Marketing

∆ηµιουργία
website



Γαλακτοκομικά – Τυροκομικά Προϊόντα – Προϊόντα Κρέατος & κρεατοπαρασκευασμάτων – 
Προϊόντα πτηνοτροφείου – Αλλαντικά – Desserts – Μαγειρικά λίπη – Προϊόντα Αλιευμάτων & 

Ιχθυρών – Στιγμιαία Γεύματα – Φαγητό – Τοπικά & Εθνικά Εδέσματα & σπεσιαλιτέ – Μεσογειακή 
Διατροφή – Προϊόντα Ζύμης – Προϊόντα Ζαχαροπλαστικής – Αρωματικά Φυτά – Μέλι 

ΤΟΜΕΙΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ

Τρόφιμα



Τρόφιμα – Ποτά – Ελαιόλαδο – Προϊόντα Υγιεινής Διατροφής – Οίνοι Βιολογικής Καλλιέργειας 

Παραδοσιακά Ποτά – Αλκοολούχα Ποτά – Μη Αλκοολούχα Ποτά – Αποστάγματα – 
Αμπελοοινικός Εξοπλισμός – Νερό – Συσκευασίες

Βιολογικά Προϊόντα 

Ποτά 

Τεχνολογία
Τροφίμων & Ποτών 



Βιολογικά Προϊόντα Δόμηση
Κατασκευαστικές Εταιρίες – Δομικά – Μονωτικά Υλικά – Τσιμεντοπροϊόντα – Μάρμαρα – Πετρώματα – 

Δάπεδα – Χρώμα – Προκατασκευασμένα Κτίρια – Ανελκυστήρες – Ψευδοροφές – Πισίνες & Εξοπλισμός 
– Κάγκελα – Αρχιτεκτονική Εσωτερικών / Εξωτερικών Χώρων – Τεχνικό Λογισμικό –   Εκδόσεις 

Κατοικία
Έπιπλα – Μεταλλικά Έπιπλα – Bamboo – Έπιπλα Κήπου – Κουρτινόξυλα – Υφάσματα Επιπλώσεων –
Λευκά Είδη – Χαλιά – Μοκέτες – Έργα Τέχνης – Βιτρώ- Αντίκες – Γύψινες Κατασκευές – Διακοσμητικά 

Είδη – Πίνακες – Κορνίζες – Υαλικά – Σερβίτσια – Χειροποίητα Αντικείμενα – Είδη Κουζίνας / Μπάνιου – 
Αρχιτεκτονική Κήπου – Ηλεκτρικές Συσκευές Οικιακής Χρήσεως  – Υδραυλικά Είδη.



Ενέργεια, Τεχνολογία Περιβάλλοντος, 
Εναλλακτικές μορφές ενέργειας

Ανεμογεννήτριες – Φωτοβολταικά – Βιοκλιματικά Κτίρια – Συστήματα Αφαλάτωσης – Ανακύκλωση- 
Διαχείριση Αποβλήτων – Φυσικό Αέριο- Βιοκάυσιμα – Συστήματα Εξοικονόμησης Ενέργειας. 

Αγροτικός τομέας
Ζώα Παραγωγής – Ζωοτροφές – Κτηνιατρικά Φάρμακα – Εξοπλισμός Κτηνοτροφίας – Πτηνοτροφίας 
– Γεωργίας – Μηχανήματα Επεξεργασίας & Συντήρησης – Μηχανήματα Συσκευασίας Κτηνοτροφικών 

Προϊόντων – Αρμευτικά Μηχανήματα – Ζυγαριές – Σιλό – Αυτοματισμοί  Τροφοδοσίας – 
Ποιμνιοστάσια – Προσθετικά Ζωοτροφών – Εξοπλισμός Αγροτικών Εγκαταστάσεων & Αρδεύσεων – 

Βιολογικά Λιπάσματα – Εδαφολογικές Αναλύσεις – Θερμοκήπια – Εναλλακτικές Καλλιέργειες 



ΜΜΕ, Διαφήμιση, Πληροφορική
Τοπικός Τύπος (Εφημερίδες –Περιοδικά) – Ηλεκτρονικός Τύπος (Τηλεόραση – Ραδιόφωνο – 

Ιστοσελίδες) – Εκδοτικοί Οίκοι – Επιχειρήσεις Social Media & advertising

Eιδική ενότητα με παρουσιάσεις καινοτόμων επιχειρηματικών πρωτοβουλιών σε αναγνωρισμένους 
επιχειρηματίες και φορείς καινοτομίας.  Σε αυτή την ενότητα, νέες  ή υπό σύσταση επιχειρήσεις θα 

έχουν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν τις καινοτόμες ιδέες τους και τα προϊόντα τους σε υποψήφιους 
επενδυτές, με στόχο την προσέλκυση επενδύσεων και  την ανάπτυξη υποστηρικτικών συνεργειών.  

Καινοτομία

Τρακτέρ, Αυτοκίνητο, Μοτοσυκλέτα, Ποδήλατο
Τρακτέρ, Παρελκόμενα μηχανήματα, Αυτοκίνητο (επιβατικό – υβριδικό – επαγγελματικό) – Ανταλλακτικά 

– Αξεσουάρ – Αναβαθμίσεις – Εξοπλισμός – Προϊόντα Συντήρησης – Ηχοσυστήματα – Ελαστικά – 
Ζάντες – Καύσιμα – Λιπαντικά – Συναγερμοί – Μοντελισμός Εδάφους – Ποδήλατο Πόλης – Hobby



Με στόχο μας να 
προσελκύσουμε 
επισκέπτες από όλη 
την Πελοπόννησο 
το κτίριο ΓΕΑ ΑΕ 
εξελίσσεται στον 
καταλληλότερο χώρο 
για τη διεξαγωγή 
της Έκθεσης 
«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
EXPO».

Με απόσταση 50 χλμ 
από την Κόρινθο, μόλις 
40 χλμ από Καλαμάτα, 
Σπάρτη & Άργος και 
στο κέντρο δράσης 
της Τρίπολης το κτίριο 
ΓΕΑ ΑΕ είναι ο ιδανικός 
χώρος για την Έκθεση.

Το Κτίριο ΓΕΑ ΑΕ είναι 
ένας χώρος 8.000 τμ 
με εύκολη πρόσβαση, 
ευρύχωρο & ελεύθερο 
πάρκινγκ 60 στρ. και 
χώρους κατάλληλους 
για την άριστη 
διεξαγωγή της Έκθεσης 
«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
EXPO».

Επίσης διαθέτει Κεντρικό 
χώρο 300τμ οπού θα 
πραγματοποιηθούν τα 
εγκαίνια,  εκδηλώσεις και 
συναυλίες.

Το Κτίριο Γ.Ε.Α ΑΕ 
είναι προσφάτως 
ανακαινισμένο και 
έχει τη δυνατότητα να 
φιλοξενήσει μεγάλης 
επισκεψιμότητας 
εκδηλώσεις.

Ο χώρος



Κόστος Συμμετοχής & Παροχές

Τύπος Συμμετοχής Κόστος Ενοικίασης

Εσωτερικό Εκθεσιακό Περίπτερο € 40/τ.μ. 

Εξωτερικός Χώρος €15/τ.μ. 

Τέντα 3Χ3 για τον εξωτερικό χώρο €500/τμχ 

Παροχές με την τιμή ενοικίασης
• Δομή από προφίλ αλουμινίου με πλάτες μελαμίνης χρώματος λευκού
• Βασικός Εξοπλισμός: 1 γραφείο, 2 καρέκλες, κάδος σκουπιδιών
• Ηλεκτρολογικός εξοπλισμός: 1 πρίζα, 1 led 100watt ανά 3τμ
• Μοκέτα περιπτέρου
• Αποστολή έντυπων & ηλεκτρονικών προσκλήσεων για να τις διαθέσετε όπως επιθυμείτε.
• Εκτύπωση μετώπης με την επωνυμία.
• Προβολή της συμμετοχής στον κατάλογο εκθετών
• Καθαριότητα χώρου
• Φύλαξη χώρου
 
- Επικοινωνήστε μαζί μας για να βρούμε τον καταλληλότερο χώρο για την προβολή σας.

- Ζητήστε μας τις φόρμες έξτρα εξοπλισμού & τον τιμοκατάλογο για τις διαφημιστικές 
καταχωρήσεις στον κατάλογο εκθετών.

Όψη και κάτοψη περιπτέρου δομής

Για Δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε με την Pro Expo στο 210 

2232441 & στο 211 7505705 ή με e-mail στο secretary@proexpo.gr 

και οι συνεργάτες μας θα χαρούν να σας βοηθήσουν

* Οι παραπάνω τιμές δεν περιλαμβάνουν Φ.Π.Α. 24%



   10-14 Απριλίου 2024
     ΒΙ.ΠΕ ΤΡΙΠΟΛΗΣ, Κτίριο ΓΕΑ  ΑΕ  

                               Ώρες Λειτουργίας: Καθημερινές
16.00-21.00 / Σαββατοκύριακο 10.00-21.00

      www.peloponnisosexpo.gr 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Ελ. Βενιζέλου 131α Αθήνα τκ 142 31
Τ. 210 2232441

Email: secretary@proexpo.gr, www.proexpo.gr

Since 1836

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Τμήμα Πωλήσεων:  210 2232441  • secretary@proexpo.gr 
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